
ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA – 18ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG.  

Aos 20 (vinte) dias do mês de fevereiro de 2018, as 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a Sessão, com número regimental, presentes os seguintes vereadores: Alex Batista Coelho, 

Marcos Evangelista Filho, Laudicéo José de Oliveira, Eduardo Nunes Gonçalves, Giovanni Campos 

Coelho, Josué Arruda dos Santos, Maria Ângela Coelho de Magalhães, Wesley Mauricio de Souza e 

de Ed’Carlos Gomes da Silva. Dando início à reunião o presidente Alex Batista, agradecendo a 

presença de todos. Em seguida conforme item 1º da pauta - Distribuição do Projeto de Lei 06/2018 

que “dispõe sobre o acréscimo dos incisos I e II ao artigo 1º e altera a redação dos artigos 3º e 8º da Lei 

Municipal 1589/2014 e da outra providência” de autoria do vereador Wesley Mauricio de Souza”. A seguir 

o presidente Alex Batista distribuiu o projeto de lei a CJLFFR. Item 02 da pauta -  Distribuição do 

Projeto de Lei 07/2018 que “dispõe sobre a divulgação das listagens dos pacientes que aguardam por 

consultas com especialistas, exames e cirurgias na rede pública do município de Virginópolis e da outras 

providencias” de autoria do vereador Laudicéo José de Oliveira”. A seguir o presidente Alex Batista 

distribuiu o projeto de lei a CJLFFR. Item 03 da pauta -  Distribuição do Projeto de Lei 08/2018 que 

“dispõe sobre a divulgação da relação dos medicamentos disponíveis da rede pública municipal de saúde e da 

outras providencias” de autoria do vereador Laudicéo José de Oliveira”.  A seguir o presidente Alex Batista 

distribuiu o projeto de lei a CJLFFR. Item 04 da pauta -  Distribuição do Projeto de Lei 09/2018 que 

“dispõe sobre a obrigatoriedade da afixação, nas salas de aula da rede municipal de ensino, do número do 

telefone do disque denúncia contra qualquer tipo de violência, abuso e assédio sexual cometido contra 

menores” de autoria da vereadora Maria Ângela Coelho de Magalhães”. A seguir o presidente Alex 

Batista distribuiu o projeto de lei a CJLFFR. Item 05 da pauta – Distribuição do Projeto de Lei 10/2018 

que “Disciplina a instituição do programa bolsa atleta do município de Virginópolis e da outras providencias” 

de autoria da vereadora Maria Ângela Coelho de Magalhães”. A seguir o presidente Alex Batista 

distribuiu o projeto de lei a CJLFFR. Item 06 - Distribuição do Projeto de Lei 11/2018 que “Dispõe sobre 

a criação de programa de incentivo a coleta de pneus inservíveis.” De autoria da vereadora Maria Ângela 

Coelho de Magalhães”. A seguir o presidente Alex Batista distribuiu o projeto de lei a CJLFFR. Item 

07 - Discussão e votação do Projeto de Resolução 01/2018, de autoria da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal, que “altera o artigo 2º da Resolução 05/2004, Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Virginópolis e da outras providencias”. A seguir o presidente Alex Batista, passou a presidência da sessão 

ao vice presidente vereador Marcos Evangelista que colocou o projeto de resolução nº 01/2018 em 

primeira discussão e votação, tendo sido o projeto de resolução nº01/2018 aprovado por unanimidade 

em seguida, o vereador Ed’Carlos gomes solicitou ao presidente em exercício que colocasse ao 

plenário a supressão do interstício legal regimental que, foi aprovado pelo plenário e logo após o 

presidente em exercício colocou o projeto de resolução nº01/2018 em segunda discussão e votação, 

tendo sido novamente aprovado por unanimidade. Item 08 - Discussão e votação do Projeto de Lei 

34/2017, de autoria do chefe do poder executivo municipal, que “Dispõe sobre os benefícios eventuais da 

política de assistência social do município de Virginopolis e da outras providencias”. A vereadora Maria 

Ângela coelho pediu a palavra e teceu algumas palavras com o intuito de explicar os motivos que 

embasaram o parecer favorável da CJLFFR. A seguir o presidente Alex Batista colocou o projeto de 

lei nº 34/2017 em primeira discussão e votação tendo sido aprovado por unanimidade, em seguida o 

vereador Ed’Carlos gomes sugeriu ao plenário a supressão do interstício legal regimental, o que foi 

aprovado pelo plenário e a seguir o presidente colocou o projeto de lei nº 34/2017 em segunda 



discussão e votação tendo sido novamente aprovado por unanimidade. Item 09 - Discussão e votação 

do Projeto de Resolução nº 02/2018, de autoria da mesa diretora da câmara municipal que “Aprova as contas 

da prefeitura municipal de Virginópolis-MG, relativas ao exercício de 2016”. A seguir o presidente Alex 

Batista colocou o projeto de resolução nº 02/2018 em turno único de discussão e votação, e logo após o 

projeto de resolução nº 02/2018 foi aprovado por maioria de 5 votos, com abstenção do vereador Giovanni 

Campos que disse não ser capaz de votar por não entender de contabilidade, abstenção do vereador Dim do 

Trevo e o voto contrario do vereador Josué Arruda. Item 10 º Pedido de Palavra requerido pelo Sr. Robson 

Batista Coelho, assunto notificação sobre o funcionamento das barracas no carnaval e o preço pedido 

pelo alvará, usando da palavra o Sr. Robson Batista Coelho externou todo sua indignação com o 

executivo que cobrou taxas abusivas dos comerciantes locais que segundo suas palavras prestam 

grande serviço ao município ao trabalharem nas festas locais, após usar da palavra por dez minutos o 

presidente Alex Batista consultou o plenário se concedia ao cidadão mais cinco minutos de uso da 

palavra, que foi concedido, então o Sr. Robson Batista relatou que pediu a prefeitura a concessão de 

alvará que permitisse a ele trabalhar como salão e em datas especiais como bar, não tendo sido 

atendido pela prefeitura. O vereador Giovanni Campos solicitou o envio de oficio ao executivo 

municipal para que forneça relatório detalhado da venda e recebimento dos valores arrecadados nos 

carnavais dos anos de 2017 e 2018 e dos 4 anos anteriores, mas colocado em votação o plenário por 

maioria de votos aprovou apenas a dos anos de 2017 e 2018, usando da palavra os vereadores Wesley 

de Souza, Marcos Evangelista, Criolo, Ed’Carlos e a vereadora Maria Ângela Coelho concordaram 

com a indignação do Sr. Robson e parabenizaram pela sua atitude, o presidente Alex Batista informou 

a todos a diferença de preço cobrado pela prefeitura do festival da jabuticaba para o carnaval onde 

ocorreu um aumento abusivo de preço, fez questão de mostrar o valor ridículo cobrado da empresa 

dona do helicóptero que teve lucros absurdo com aquela atividade o que demonstra favorecimento das 

pessoas de fora em detrimento dos comerciantes da cidade.  Item 11º palavra concedida ao Dr.  Diego 

Lima Assessor Jurídico da prefeitura, atendendo ao oficio nº 28/2018. Antes de conceder a palavra o 

presidente Alex Batista pediu que fosse exibido um vídeo que demostra o abandono da obra creche 

municipal em seguida o Dr. Diego usou da palavra e fez um breve histórico daquela obra e noticiou 

que a atual gestão deve ao empreiteiro da obra cerca de 73 mil reais, anunciou que após uma vistoria 

no local esta divida devera ser quitada pela prefeitura e após esta quitação a prefeitura entrara em 

negociação com a empresa responsável por aquela obra para viabilizar a continuação da mesma. Sobre 

o vídeo exibido no inicio o Dr. Diego agradeceu a apresentação do mesmo tendo em vista que toda a 

fiscalização é benéfica para a administração, acrescentou que ocorreu a limpeza e a capina do local. 

Em relação ao oficio nº 29, e sobre a UBS do Paquetá de acordo com a informação que lhe foi passado 

pelo engenheiro da prefeitura, bem como o laudo emitido pelo mesmo, a prefeitura resolveu interditar 

aquele imóvel, de acordo com as prerrogativas legais que a mesma a possui. Em relação a UBS do 

distrito da Boa Vista e do prédio da farmácia informou que ambos os prédios apresentam alguns 

problemas estruturais e que devido a estes problemas as empresas construtoras responsáveis foram 

notificadas, e quanto a obra do CAF a mesma devido ao seu histórico de problemas construção e 

licitação herdado da gestão passada esta obra tem difícil solução, mas que a atual administração tem 

procurado resolver aquele imbróglio. O vereador Wesley questionou se a UBS do Paquetá voltara a 

funcionar ou não. O Dr. Diego informou que só após dos laudos técnicos pertinentes poderá responder 

esta questão. O vereador Wesley afirmou que ao aproveitar do problema técnico a prefeitura esta 

utilizando deste problema para economizar dinheiro ao manter aquela UBS fechada. O Dr. Diego 



opinou que tal atitude seria muito maquiavélica, o vereador Wesley questionou a falta de prioridade 

da prefeitura em terminar a obra da creche e gastar dinheiro com festas, o Dr. Diego afirmou que a 

obra é realizada apenas com dinheiro federal. O vereador Ed’Carlos Gomes questionou a forma 

alarmista com o que as noticias sobre a UBS do Paquetá foram divulgadas formando opiniões 

precipitadas antes dos responsáveis se defender. O presidente Alex Batista questionou sobre a obra da 

UBS do Boa Vista e o Dr. Diego informou que devido a informações equivocadas sobre o andamento 

da obra a mesma esta paralisada. O presidente Alex Batista solicitou envio de oficio ao executivo 

municipal requisitando informações sobre o extrato da conta da obra da quadra do Boa Vista e também 

a documentação enviada ao Ministério Público e Defesa Civil e Corpo de Bombeiro sobre a UBS do 

Paquetá, envios aprovados pelo plenário. O vereador Dim do Trevo relatou a visita que fez a UBS do 

Paquetá onde encontrou o secretário de Saúde Sormany Renê Leão que mostrou vários problemas 

estruturais. O vereador Criolo questionou porque os vereadores não foram convidados para vistoriar 

o local antes da interdição o Dr. Diego disse que foi devido a emergência da situação. O vereador 

Giovanni Campos afirmou que o secretario Sormanny tentou convidar a todos os vereadores para 

constatar o problema da UBS. O presidente Alex Batista agradeceu as informações do Dr. Diego e 

pediu que o mesmo permanecesse no recinto caso surja alguma outra dúvida. Item 12º pedido de 

palavra requerido pelo Sr. Aloizio Jose Procópio, assunto obra da creche municipal. O Sr. Aloizio 

esclareceu sobre direitos e deveres do construtor de obras públicas, anunciou que tem recebido 

pagamentos mais com atrasos que tem lhe dado grande prejuízo obrigando o a paralisar a obra e entrar 

na justiça para receber, afirmou que apesar de não receber totalmente o que fez, pagou regularmente 

seus funcionários, afirmou que parou de receber da prefeitura ao pedir um reajuste nos valores da obra 

devido a ter o período extrapolado o prazo que lhe permite pedir reajuste, afirmou que recebeu uma 

parte do dinheiro após entrar na justiça. O vereador Wesley concluiu pela fala do Sr. Aloizio que a 

prefeitura parou a obra não por falta do dinheiro federal, o vereador Wesley pediu envio de oficio para 

que a prefeitura informe sobre todos os pagamentos efetuados naquela obra e o saldo atual na conta, 

pedido aprovado pela maioria dos vereadores, o vereador Giovanni campos questionou se o reajuste 

seria pago pela prefeitura ou pelo governo federal. O Sr. Aloizio informou que este reajuste teria que 

ser pago pela prefeitura, o vereador Josué Arruda questionou sobre quanto tempo demora a realização 

da obra, ao ser informado do prazo disse que a administração passada tivesse agilizado a obra a mesma 

já teria acabado, opinião compartilhada pelo vereador Giovanni campos, o Sr. Aloizio afirmou que 

tem impressão que a obra demorou a iniciar na gestão passada devido a dificuldade de encontrar o 

terreno apropriado, o vereador Dim do Trevo defendeu a fiscalização adequada das obras públicas, o 

Sr. Aloizio informou que sobre a obra do CAF declinou da licitação da obra, porque devido ao estado 

da obra que já tinha se iniciado ele teria que gastar empo e dinheiro para reforma lá antes de dar 

continuidade, por isto desistiu da obra. Item 13º palavra concedida ao Sr. Mayron Cezar Rezende 

Silva, atendendo a convite formulado pela casa, assunto posto de saúde do Paquetá. O Sr. Mayron 

Cezar iniciou sua fala pedindo, licença para passar algumas fotos da obra da UBS Paquetá, e durante 

a exibição das fotos afirmou que não foi o projetista da obra e que foi apenas o executor, afirmou que 

executou a obra de acordo com o que foi projetado e que entregou a obra recebendo a aprovação da 

fiscalização municipal e estadual inclusive afirmou que o fiscal estadual sempre afirmou que a obra 

feita por ele era a melhor de todas por ele fiscalizado, disse mais que por conta própria aumentou a 

estrutura do projeto disse que no fundo do imóvel foi realizado por uma pessoa remoção de terra 



próximo ao córrego que provocou a queda de um murro de arrimo antigo, e que se a prefeitura não 

tomar providencia com relação a esta remoção de terra o prédio pode ficar comprometido, afirmou 

que foi notificado pelo prefeitura a um ano atrás sobre problemas da obra e que se comprometeu 

solucionar mesmo não sendo responsável pelos problemas. E até agora não foi oficialmente informado 

sobre a interdição do prédio e afirmou que fez tudo de acordo com o projetado e que não tem 

responsabilidade sobre os problemas que causaram a interdição do prédio. O vereador Giovani 

defendeu os motivos que levaram o convite da presença do Sr. Mayron, que seria devida as noticias 

divulgadas sobre a interdição do prédio, elogiou o depoimento do Sr. Mayron que esclareceu e 

justificou a atuação da sua empresa, apoiou as investigações que causaram a interdição da obra para 

que os responsáveis sejam responsabilizados, o vereador Ed’Carlos criticou a falta de notificação do 

Sr. Mayron pela prefeitura antes de tomar atitude de interditar o prédio, questionou a obra realizada 

no fundo do imóvel que esta descalçando o muro de arrimo feito pelo Sr. Mayron, e que este 

descalçamento pode trazer sérios problemas para a UBS, ao final agradeceu e elogiou as explicações 

do Sr. Mayron. O vereador Criolo perguntou ao Sr. Mayron se a prefeitura tem os projetos da obra, 

ao qual ao sr. Mayron não soube responder, disse torcer para que o Sr. Mayron não ter 

responsabilidade sobre o acontecido, mas disse que caso contrário o mesmo deve ser responsabilizado. 

A vereadora Maria Ângela disse que por conhecer o Sr. Mayron, sua historia de vida escolar 

principalmente, sempre duvidou da culpa de sua pessoa no ocorrido, e estimulou a defender seu nome 

e seus direitos. O vereador Dim do Trevo deu os parabéns ao Sr. Mayron mais questionou a falta de 

compactação do terreno que seria um aterro, antes do início da obra, e ao final desejou boa sorte, o 

vereador Josué arruda disse acreditar no Sr. Mayron e disse que Deus o abençoara, palavras também 

que foram corroboradas pelo vereador Marcos Evangelista. Item 14º indicação007/2018 dos 

vereadores, Marcos Evangelista solicitando que do poder executivo o calçamento da rua Levir 

Candido na comunidade do Boa Vista, solicitação aprovado pelo plenário. Indicação 008/2018 do 

Vereador Ed’Carlos Gomes solicitando do poder executivo que coloque uma lixeira em frente a casa 

da D. Tunica na Vila Santo Agostinho, solicitação aprovada pelo plenário. Item 15º momento livre. 

O presidente Alex Batista pediu o envio de oficio requerendo do executivo a prestação das 

informações dos comprovantes de pagamento das horas de tratores e do fornecimento de calcário aos 

agricultores do município, pedido aprovado pela maioria, o vereador Ed’Carlos gomes pediu a 

aprovação pelo plenário de envio de Moção de Pesar aos familiares do ex vereador Altair de almeida 

pelo falecimento da Senhora sua mãe. Pedido aprovado pelo plenário. O vereador Dim do trevo 

solicitou envio de ofício ao prefeito requerendo a colocação de quebro molas em frente à Escola D. 

Enoe e escola nossa senhora do patrocínio, pedido aprovado pelo plenario.  A vereadora Maria Ângela 

parabenizou a secretaria de Educação pelos critérios de designação dos professores, mas que no final 

houve uma grande falha ao não respeitar aos melhores classificados o direito de escolher seu local de 

trabalho, disse que devido ao adiantado da hora não vai tratar sobre a usina de lixo. O vereador Giovani 

Campos cumprimentou a Sr. Marcia dos cândidos pela obra realizada no posto de saúde dos cândidos, 

obra esta realizada pela comunidade local, e informou aos moradores da rua da várzea que o prefeito 

Bob esta apenas esperando o final das chuvas para realizar obras no asfalto daquela rua, cumprimentou 

aos pecuarista da comunidade dos Paulos pelo tanque de resfriamento de leite conquistado, elogiou 

as obras de cascalhamento e construção de pontes realizada pela prefeitura e pediu para constar em 

ata a requisição de utilização do data show na próxima reunião. O vereador Criolo informou que a 



obra na ponte dos Avelinos realizado pela prefeitura recentemente é apenas refazer a obra feita a seis 

meses atrás. O vereador Wesley fez pedido de envio de oficio ao executivo para informar sobre o 

início das obras de asfaltamento da rua da várzea bem como o envio do processo licitatório daquela 

obra, pedido aprovado por todos. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de 

Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, se aprovada, assinada. Secretaria ad’hoc 

Aretuza Pinheiro Roque. 
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